.pmd

Doku/F://Technische_Informationsblaetter/Rubrik_11/T11-000-003_Zubehoer.

Manometerzubehor

T11-000-003
Ausgabe 4/2002 Seite 1 von 4

Wassersackrohre nach DIN 16 282

Austritt: Form AG, BG, CG, DG - Spannmuffe G 2

Form AM, BM, CM, DM - Spannmuffe M 20 x 1,5

Betriebs- max.
Form Eintritt temperatur Betriebsdruck Werkstoff Bestell-Nr. O = lieferbar
bis °C bar
Stahl Z-05 20 01 [¢]
AG G%B
1.4571 Z-05 30 01 [}
Stahl 0520 11 [6}
AM M20x 1,5
120 100 14571 053011 )
300 80
BG 400 63 Stahl Z-05 20 02 [¢)
AnschweiBende 1.4571 Z-05 30 02 [}
BM Stahl 052012 [6}
1.4571 0530 12 [6)
Stahl Z-05 20 03 [¢)
CG G%B
g@:m 1.4571 Z-05 30 03 o
Stahl 052013 [6}
CcM M20x 1,5
120 100 14571 053013 )
300 80
DG 400 63 Stahl Z-05 20 04 [¢)
@:@: AnschwoiBende 1.4571 Z-05 30 04 o
oM Stahl 0520 14 [}
1.4571 05 30 14 [¢)
Wassersackrohre ahnlich DIN Wassersackrohre dhnlich DIN
max. max.
Betriebs- | Werk- | Bestell- |O = liefer-| Betriebs-| Werk- Bestell- |O = liefer
F Eintritt F Eintritt
orm | Einini druck stoff Nr. bar orm intri druck stoff Nr. bar
bar bar?
Austritt: G %2 B Austritt: Spannmuffe G %2
U G%B 160 | 1.4571 | 053024 o
" | GgrB 25 Stahl | Z-05 20 05 (o} -
Form Anschweil3- 160 Stahl 05 20 26 o
ende 1.4571 | 053026 (]
U-Form
Austritt: Spannmuffe M 20 x 1,5
:1% E);:. I:j:: G%B 25 Stahl [z-052006] O M20x1,5| 160 | 1.4571| 053028 | o
Anschweif- Stahl | 052030 [¢]
ende 1.4571 | 053030 (o]
- ittt 1,
Anschlusszapfen fiir Wassersackrohre Austritt: Spannmuffe G /; ———
tal
i G%B 160
nach DIN 16 282 (zum AnschweiBen) 72571 | 053032 =
Werk- | Bestell- |0 = liefer- Kreis- [ AnschweiB-) —q0 |4 4571 | 053036
Form L Anschluss Form ende
stoff Nr. bar
Austritt: Spannmuffe M 20 x 1,5
L Gnp LLCK15| 162001 [¢) Anschweif-[ Stahl | 052040 [0)
@ . .5 1.4571| 163001 O ende 14571 | 053040 | O
M20x 15 CK15| 162011 (¢}
1.4571| 163011 0
L G%B | CK15|2Z-162002 [¢)
6 0 links 1.4571 | Z-16 30 02 0
M20x15| CK15 | 162012 0o
links 1.4571| 163012 0o
; 1)3)
SchweiBstutzen
Werk- | Bestell- |O = liefer:
Form L Anschluss stoff Nr. bar
25 [ M12x1,5]| Stahl | 162013 [¢)
L 35 Stahl | 162014 [¢}
4
3 w2ox1s 7T [ 163018 |0
85 Stahl | 162015 0
1.4571| 163015 0
25 |M12x15links| Stahl 16 20 16 (o]
L 35 Stahl | 162017 0o
@ 6 M20x 15 | 1.4571| 163017 0
85 links Stahl | 162018 0o
1.4571| 163018 0

" nur noch begrenzte Lagerbestande lieferbar

2 max. Betriebstemperatur bei 160 bar: +120 °C

9 ehemals TGL 16 411, Zoligewinde auf Anfrage

ARMATURENBAU GmbH

Manometerstra3e 5¢ D -46487 Wesel - Ginderich
Tel.: (0 28 03) 91 30 - 0 » Fax: (0 28 03) 10 35
armaturenbau.de ¢ mail@armaturenbau.de

Tochterfirma und Vertrieb Ost

v,

k2

manotherm.de o

MANOTHERM Beierfeld GmbH

Am Gewerbepark 9 ¢ D-08340 Beierfeld
Tel.: (0 37 74) 58 - 0 » Fax: (0 37 74) 58 - 545

mail@manotherm.de



pmd

Doku/F://Technische_Informationsblaetter/Rubrik_11/T11-000-003_Zubehoer.

b

%,

%’

Manometerzubehor

T11-000-003

Ausgabe 4/2002 Seite 2 von 4

Anschlussstiick

Uberwurfmutter DIN 16 284
(far SchweiBnippel, s.u.)

Gewinde Werkstoff| Bestell-Nr. Wl 3EE Anschluss Werkstoff | Bestell-Nr.| WollGER
Innen | AuBen bar bar
Muffe - Zapfen Ms Z-09 10 01 o
G1/8 B Ms Z-08 10 01 (o} G % Stahl | Z-09 20 01 (o}
G3/8B Ms Z-08 10 02 (o} 1.4571 |Z-093001 o
G % GuB Ms Z-08 10 03 (o} Ms® |Z-091011 (o}
2
1.4571 | Z-08 30 03 o M12x1,5 Stah!® |2-0920 11 (o]
M12x1,5 Ms Z-08 10 09 o 1.4571% |Z-0930 11 o
GuB Ms Z-08 10 04 (o} Ms Z-09 10 02 o
4
o Stahl | Z-08 20 04 (o} G Stahl | Z-09 20 02 (o}
2
M Z-08 1 1.4571 |z 2
G388 s 08 10 05 (o} 09 30 0 o
1.4571 n.n. o Ms® |Z-091012 o
ﬁ Ms Z-08 10 07 o M20x 1,5 Stahl® |Z-09 20 12 (o]
G M20x 1,5 Stahl 08 20 07 (o] 1.4571% |Z-09 30 12 (o}
1.4571 08 30 07 o SchweiBnippel DIN 16 284 bzw. ahnlich DIN
Ms 08 10 21 o (far Uberwurfmutter s.0.)
- M12x15 M20x 1,5
Stahl 08 20 21 (o} Ms Z-191001 (o}
fur G % und DIN
G1/8B Ms 08 10 25 (o} M12x1.5 Stahl  |2-1920 01 (o}
Ms 08 10 22 (o} 1.4571 |Z-193001 (o}
M12x1,5 G%B Stahl 08 20 22 (o} DIN Ms Z-1910 02 (o}
fur G %2 und
1.4571 n.n. o M20x1.5 Stahl  |2-1920 02 (o}
G%B Ms 08 10 26 0o 1.4571 |Z-1930 02 (o}
Ms 0810 23 (o} ¥ |z191021 o
G3/8B far o Ms -
Stahl 08 20 23 (o] M12x15 ahnlich Stahl Z-19 20 21 (o]
M20x1,5 Ms 08 10 24 o DIN 1.4571% |Z-19.30 21 o
G%B Stahl 0820 24 (o} @ Ms® |z-191022 o
ur
3) 5
1.4571 08 30 24 o M20x15 Stahl Z-1920 22 o
3 |z-193022 (o}
[Muffe - Muffe (mit Steg) 12571
Anschlussverschraubung mit Schneidring
G%- Ms 141001 (o}
M12x1,5 Stahl 142001 [0} Anschluss |PN/Rohr-0 Werkstoff | Bestell-Nr.
i — — = G% 250/6 Stahl 13 20 02 o
G- Ms 141002 (o} 600/6 Stahl 132003 (o}
M20x1,5 Stahl 1420 02 (o} 1.4571 | 133001 o
r/r
1.4571 .n. A. tahl 1320 04
5 n.n a 600/8 Sta 3200 (o]
1.4571 1330 02 o
Zapfen - Zapfen ‘ l G
tahl 132
60010 Sta 32005 (o}
M20x1,5- Ms 151001 o 1.4571 | 133003 o
M20x 1,5 Stahl 1520 01 o Stahl 132006 o
r/r 600/12
1.4571 1530 01 (o} 1.4571 1330 04 (o}
B Ms 151002 (o} .
M20x1,5 Flachdichtung EN 837 (DIN 16 258)
ED:@E M20x1,5 | stahl 1520 02 o
r/l _ — — fur Gewinde Werkstoff | Bestell-Nr.|
Fiber® [Z-119001 o
Spannmuffe DIN 16 283
P G¥%undM12x1,5 Cu Z-1180 01 (o)
Anschluss = liefer- " 1Z-11 9003 (o]
Werkstoff| Bestell-Nr. QL PTFE
rechts links bar BA-CF 500 | Z-11 90 02 o
Ms Z-101001 (o} Al Z-1170 02 o
G % G Stahl | z-1020 01 o G%undM20x1,5 Cu Z-11 80 02 o
1.4571 | Z-1030 01 0 PTFE? |[2Z-119004 o)
M 101002 14571 |z-11 1
- M 2015 s 0100: (o} 5 300 o
Stahl Z-10 20 02 (o) - fir Innenzentrierung durch Zentrierzapfen,
Formdichtung
L | Ms 10 10 04 [o) z.B. Anschluss B nach DIN 16 288
M12x1,5 M12x1,5 - -
Stahl 10 20 04 [0} fur Gewinde Werkstoff | Bestell-Nr.,
Ms 101003 (o} G%B,M12x1,5 Cu 11 80 05 o
M20x 1,5 M20x1,5 Stahl 1020 03 (o} G%B,M20x 15 Cu 1180 06 (o}
1.4571 10 30 03 0

ARMATURENBAU GmbH, D-46487 Wesel-Ginderich, Tel.: 02803 / 9130-0, E-Mail: mail@armaturenbau.de

"PTFE 1,5 mm =+ 0,5 mm dick

4 PTFE 2,5 mm =+ 0,5 mm dick

3)

nur noch begrenzte Lagerbesténde lieferbar

MANOTHERM Beierfeld GmbH, D-08340 Beierfeld, Tel: 03774 / 58-0, E-Mail: mail@manotherm.de




.pmd

Doku/F://Technische_Informationsblaetter/Rubrik_11/T11-000-003_Zubehoer.

% = T11-000-003
w Manometerzubehor Ausgabe 4/2002 Seite 3 von 4
Absperrventil DIN 16 270 Datenblatt 11200
Anschliisse PN Werkstoff FormA” Form B”
Bestell-Nr. O=lieferbar Bestell-Nr. O=lieferbar
100% Ms n.n. [6) — —
250 Ms Z-02 10 01 [] 0210 11 0
Zapfen G % B - 100° Stahl n.n. 0 — —
Spannmuffe G %2 400 Stahl Z-02 20 01 0 0220 11 0
100 1.4571 n.n. [0) — —
400 1.4571 Z-02 30 01 0 0230 11 0
Zapfen M20 X 15 - 250 Ms 021021 [0) — =
Spannmuffe M 20 x 1,5 400 Stahl 02 20 21 (] — —
400 1.4571 02 30 21 0 — —
Absperrventil DIN 16 271 Datenblatt 11200
Anschliisse PN Werkstoff Form A" Form B°
Bestell-Nr. O=lieferbar Bestell-Nr. O=lieferbar
Prifflansch 60 x 25 250 Ms 02 10 02 (o] n.n. a.A.
Zapfen G %2 B - 400 Stahl 02 20 02 o n.n. a.A.
Spannmuffe G % 400 1.4571 02 30 02 0 n.n. a.A.
Prifflansch 60 x 25 250 Ms n.n. a.A. — —
Zapfen M 20 x 1,5 - 400 Stahl n.n. a.A. — —
Spannmuffe M 20 x 1,5 400 1.4571 n.n. a.A. — —
Prufzapfen M 20 x 1,5 250 Ms Z-02 10 03 [0) 021013 [0)
Zapfen G %2 B - 400 Stahl Z-02 20 03 (] 022013 (]
Spannmuffe G % 400 1.4571 Z-02 30 03 0 023013 0
Prifzapfen M 20 x 1,5 250 Ms 021023 [0) — —
Zapfen M 20 x 1,5 - 400 Stahl 0220 23 o — —
Spannmuffe M 20 x 1,5 400 1.4571 02 30 23 0 — =
Doppel-Absperrventil DIN 16 272
Anschlisse PN Werkstoff Form A" Form B%
Bestell-Nr. O=lieferbar Bestell-Nr. O=lieferbar
Prifflansch 60 x 25 250 Ms 0210 04 (o] n.n. a.A.
Zapfen G %2 B - 400 Stahl 0220 04 o n.n. a.A.
Spannmuffe G % 400 1.4571 02 30 04 ) n.n. a.A.
Prifflansch 60 x 25 250 Ms n.n. a.A. — —
ZapfenM20x 1,5 - 400 Stahl n.n. a.A. — —
Spannmuffe M 20 x 1,5 400 1.4571 n.n. a.A. _ -
Prifzapfen M 20 x 1,5 250 Ms Z-02 10 05 [e] n.n. a.A.
Zapfen G %2 B - 400 Stahl Z-02 20 05 0 n.n. a.A.
Spannmuffe G % 400 1.4571 Z-02 30 05 0 n.n. a.A.
Prufzapfen M 20 x 1,5 250 Ms n.n. a.A. — =
Zapfen M20x 1,5 - 400 Stahl n.n. a.A. — —
Spannmuffe M 20 x 1,5 400 1.4571 n.n. a.A. — =
|Sonderheiten
Abnahmeprifzeugnis nach
EN 10204p(3.1 B) ?m Material auf Anfrage
Ol- und fettfrei fiir Sauerstoff ¥ auf Anfrage

" Form A: Spannmuffe/Zapfen

ARMATURENBAU GmbH, D-46487 Wesel-Ginderich, Tel.: 02803 / 9130-0, E-Mail: mail@armaturenbau.de * MANOTHERM Beierfeld GmbH,

2 Form B: Nippel und Uberwurfmutter/Zapfen,

mit Schaft fir Messgeréatehalter

9 mit DVGW-Zulassung

4 PN max. 100 bar

D-08340 Beierfeld, Tel: 03774 / 58-0, E-Mail: mail@manotherm.de



pmd

Doku/F://Technische_Informationsblaetter/Rubrik_11/T11-000-003_Zubehoer.

I,
‘ Y % = T11-000-003
Manometerz hor .
w anometerzubeho Ausgabe 4/2002 Seite 4 von 4
Absperrhahn DIN 16 262 Datenblatt 11100 Drosselvorrichtung,
Anschlisse PN | Werkst. | Bestell.Nr ] O<licterbar einstellbar mit seitlich feststellbarer Spindel, Innen- und AuBengewinde|
Zapfen G % B Ms |Z-0110 01 o W T Anschluss PN Werkst. | Bestell-Nr.JO= lieferbar
aprten -
Spapnnmuﬁ: G| 16 [_Stahl [Z-012001 (] 250 Ms |Z-03 10 01 [¢)
1.4571 | Z-01 30 01 (] G%B 400 Stahl | Z-03 20 01 o
Zapfen Ms 011011 [¢] O 400 1.4571 |Z-03 30 01 0o
M20x1,5- 16 | Stan! 0120 11 (] 250 Ms |z-03 10 02 [¢}
Spannmuffe 1.4571 | 013011 0o M20x1,5| 400 Stahl | Z-03 20 02 (o]
M20x 1.5 1= 400 | 14571 [z033002] o
i Datenblatt 11100 U i
Kontrollhahn DIN 16 263 Priifflansch 60 x 25 Uberdruckschutzvorrichtung Datenblatt 11500
Anschliisse PN | Werkst. | Bestell-Nr einstellbar, Zapfen G 72 B - Spannmuffe G 1"
Ms  |zo1 10/02 o Einstellbereich Werkst. | Bestell-Nr.
0,4 - 2,5 bar 04 10 01 o
1 - -
Zapfen G 2B - | o) qion [z012002] O 2- Ghar 041002
Spannmuffe G 2 5- 25 bar Ms 0410 03
@ 1.4571 |z01130.02 o 20 - 60 bar 0410 04 o
’ 50 - 250 bar 0410 05
240 - 400 bar 04 10 06
U Datenblatt 11100
Kontrollhahn DIN 16 263 Priifzapfen M 20 x 1,5 YT, 4 3001 5
Anschliisse | PN | Werkst. | Bestell-Nr.| 2-  6bar 04 30 02
Zanfen G % B Ms |z-011003 [0) 5- 25 bar 14571 | 043003
2 - R
Spapnnmuﬁe G| 16 | _Stanl |Z-012003 (] 20- 60 bar 04 30 04 o
1.4571 | Z-01 30 03 (o] 50 - 250 bar 04 30 05
Zapfen Ms nn aA 240 - 400 bar 04 30 06
M20x15- | o " [Mehrpreise € Ms 1.4571
Spannmuffe Stahl nn aA Ol- und fettfrei fur Sauerstoff 2 (]
M20x1,5 o o Anschlussgewinde 1" NPT — | o
. . Anschlussgewinde M 20 x 1,5 a.A.
Druckknopfventil DVGW-zugelassen bis PN 4 it DVGW-Zulassung )
Anschliisse PN | Werkst. | Bestell-Nr. 2
Messgerétehalter DIN 16 281
) "
In?lZI:;:Neiane 25 Ms ver- 20210 07 o Ausladung| Werkst. | Bestell-Nr.|
nickelt x
G 60 Al Z-06 70 01 [¢)
100 | cohwarg [ 2706 70 02 o
. . 160 2-06 70 03 0o
Kleinabsperrventil
60 06 30 01 [¢}
Anschliisse | PN | Werkst. | Bestell-Nr, 100 1.4571 | Z-06 30 02 0
125 Ms [z-021006 o 160 063003} O
Zapfen G ¥4 B -
L Spannmufie G4l 1 con |zo22008l o Zwischenstlck f. Messgeratehalter DIN 16 281

Zeigerabziehzange

Bestell-Nr,

Z-1220 01 (o]

L]

Anschliisse Werkstoff| Bestell-Nr.|
G- Ms Z-07 10 01 o
G®%B BIN Stahl |Z-07 20 01 o
26 1.4571 | Z-07 30 01 (o]
M20x15| quor | Ms 071002] O
innen / Stahl 07 20 02 (0]
auBen 14571 | 073002 o

" bei Montage an Messgerét erfolgt unsererseits Einstellung auf Skalenendwert 1,1

ARMATURENBAU GmbH, D-46487 Wesel-Ginderich, Tel.: 02803 / 9130-0, E-Mail: mail@armaturenbau.de * MANOTHERM Beierfeld GmbH,

2 max. 50 bar bzw. +60 °C moglich

D-08340 Beierfeld, Tel: 03774 / 58-0, E-Mail: mail@manotherm.de




